

NBA 季后赛

三双！ 绝杀！

詹姆斯率热火取下东区决赛首胜

新华社迈阿密5月22日电 (记者林德韧)无论从任何一个角度来看,詹姆斯在22日NBA东区决赛首场比赛的表现都是完美的。他用30分、10个篮板和10次助攻的“三双”数据以及最后2.2秒的上篮“绝杀”,带领热火队通过一个加时赛以103:102险胜同样表现出色的印第安纳步行者队。

迈阿密美航中心瞬间陷入沸腾,“我差点扑到他怀里去,”全场得到19分、6个篮板和5次助攻的韦德说。“我太兴奋了。”

这或许是热火队在本赛季季后赛所遭遇的最跌宕起伏的一仗。步行者队将比赛成功带入到了慢节奏中,但热火队依然取胜,詹姆斯是改变战局的关键。热火队主教练斯波尔斯特拉说:“他在我们队伍中扮演着多面手的角色,我都见怪不怪了,要打败你们你就需要闯过这一关。”

全场比赛詹姆斯展现出了惊人的高效率,投篮命中率达到50%,另外还贡献

了3个盖帽。“队友们帮助我获得了很好的位置,”詹姆斯说。“他们每场比赛都在这样做,我只需要执行就好了。”

热火队本场共有5名球员得分上双,替补出场的克里斯·安德森成了热火队另一个取胜要素,正是他在内线的积极发挥才使得热火队扳回了篮板上的劣势,从而让比赛悬念一直持续到最后时刻。安德森本场贡献16分。波什和查尔莫斯分别得到17分和10分。

这是一场矛与盾的较量,步行者队凭借内线的优势成功把以速度、灵活性见长的热火队拖入阵地战,大卫·韦斯特和希伯特两员内线大将上半场合力攻下29分,率领步行者队以5分优势进入中场休息。

下半场,热火队在詹姆斯的带领下渐渐占据了场上的主动,在第四节一直压着对手打,在比赛还剩11秒时确立了3分优势。最后一攻步行者队把球交到了头号球星保罗·乔治手中,乔治手起刀落,命中了一记高难度的三分远投,帮助

球队追平了比分,双方以92:92进入加时。

加时赛的争夺同样激烈,步行者队一度以3分优势占据主动,但波什“打三分”成功把比分再次扳平。距离加时赛还剩10秒钟时詹姆斯上篮得手,热火队再度超出两分,但保罗·乔治关键时刻又一次挺身而出,三分线外造成韦德犯规,并且罚进了全部3个罚球,热火队落后1分,只剩下2.2秒时间。不过,2.2秒时间对于詹姆斯来说已经足够了,他持球左侧突破,用一记上篮完成了“绝杀”,为这场耗时将近200分钟的精彩对决画上了句号。

全场得到27分的乔治赛后神情有些沮丧,他说:“这可能是我感到最为遗憾的一场失利,我们本有机会取胜,取得系列赛领先,但输在了最后一球上,确实很让人伤心。”

步行者队的韦斯特和希伯特分别得到26分和19分,乔治·希尔贡献10分。

双方将于24日展开下一场角逐。



热火队球员查尔莫斯上前拥抱詹姆斯(左)庆祝胜利。

广告